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COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

La communauté d’affaires de Mékinac en deuil 
St-Tite, 6 mars 2014 – C’est une bien triste nouvelle qui vient de s’abattre sur le monde des affaires, aujourd’hui.  Le 6 mars marquera le décès de l’homme d’affaires Guy Damphousse, bien connu et respecté pour ses implications dans le milieu mékinacois.  
Fort de son implication, M. Damphousse a siégé d’abord comme administrateur en 2004, au sein du conseil d’administration de la Chambre de commerce de Mékinac.  De 2006 à 2008, M. Damphousse a agi comme président du conseil, pour ensuite demeuré 1 an à titre d’ex-officio.  C’est lors de sa dernière année à la présidence, que lui et plusieurs acteurs économiques de la Mauricie ont pris l’initiative de fonder l’Alliance régionale des Chambre de commerce de la Mauricie.   Il en fût le président de 2008 à 2009. 
Lors de son passage à la Chambre, M. Damphousse aura travaillé sur plusieurs dossiers économiques.  Entre autres,  la réflexion économique de 2008, l’octroi du contrat du bureau d’immatriculation de St-Tite et la recherche d’un local permanent pour la Chambre à même les locaux de notre mandataire.  En plus d’avoir travaillé sur plusieurs dossiers régionaux avec l’Alliance.
Afin de souligner le travail accompli par cet homme d’affaires, le prix personnalité d’affaires Desjardins lui a été décerné en 2011, lors du Gala reconnaissance de la Chambre de commerce de Mékinac.  On le voit d’ailleurs sur la photo lors de la réception de son prix.
« En ce moment, nos pensées les plus sincères vont à la famille et toutes les personnes qui l’on côtoyé », de conclure le président actuel de la Chambre, monsieur Laurent Lachance.  « C’est une grande perte pour le milieu des affaires de Mékinac ».  
À propos de la CCM

La Chambre de commerce de Mékinac compte à son actif plus de 225 membres.  Grâce à son vaste réseau de gens d’affaires, la Chambre de commerce de Mékinac représente les intérêts de ceux-ci à l’Alliance régionale des chambres de commerce de la Mauricie et à la Fédération des chambres de commerce du Québec.   
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